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Learning Together Days (previously Side by Side Days) are fun learning opportunities provided in your child’s classroom throughout the year! These days will happen during the regular school day (not SIP days, as in the past). In the Parents as Partners Pledge we asked that you attend at least 2 of these days. 
On these days you, or a beloved adult for your child, will come to school to engage in age-appropriate activities that support your child’s healthy growth and development in social-emotional or cognitive areas. The teachers prepare activities for you and your child and share with you ideas on how to support your child’s development in these areas at home. It is vital that each child has an adult to work with.
Example topics include early reading and writing, mathematical thinking, scientific exploration, positive behavior, healthy eating and kindergarten readiness skills. 
Please mark your calendar with the following dates:
(AM session: 8:45-10:15 a.m. or PM session 12:45-2:15 p.m.) 
Literacy Day:  Tuesday October 16
Math Day: Wednesday January 30
Science Day: Thursday April 11
· Any adult entering the school will be required to show photo ID and badged in using our Hall Pass system.
· We are not always able to accommodate younger siblings. This is a special one-on-one time for you and your child. Our classrooms are not child-proof for children younger than 3 years old. Younger children may be distracting for other families participating in the day. Babes in arms or in car seats may attend with you, if you are unable to find childcare. Please no strollers in the classroom.
· You are welcome to leave at the end of the 1.5 hrs. You may take your child with you at that time or you may stay longer in the classroom and enjoy the time together. 
· Busing will be provided as normal on these special days. 
· If you have children in the program in different rooms, you may choose one classroom/date and have both children with you at that time. 
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¡Días de Aprendiendo Juntos (anteriormente eventos de “Side by Side”) son oportunidades divertidas de aprendizaje en el aula de su hijo durante todo el año! Estos días sucederán durante el día escolar regular (no días SIP, como en el pasado). En la Promesa de Padres como Socios, le pedimos que asista al menos 2 de estos eventos.
En estos días, usted, o un adulto querido para su hijo, vendrá a la escuela para participar en actividades apropiadas para la edad que apoyen el crecimiento y desarrollo saludable de su hijo en áreas socioemocionales o cognitivas. Los maestros preparan actividades para usted y su hijo y comparten con usted ideas sobre cómo apoyar el desarrollo de su hijo en estas áreas en el hogar. Es vitalmente importante que cada niño tenga un adulto con quien trabajar.
Los temas de ejemplo incluyen lectura y escritura temprana, pensamiento matemático, exploración científica, comportamiento positivo, alimentación saludable y habilidades de preparación para el kínder.
Por favor marque su calendario con las siguientes fechas:
(AM session: 8:45-10:15 a.m. or PM session 12:45-2:15 p.m.) 
Día de lectura/alfabetización:  16 de octubre
Día de matemáticas:  30 de enero
[bookmark: _GoBack]Día de ciencias:  11 de abril
· Se requiere que cualquier adulto que ingrese a la escuela muestre una identificación con foto y se le identifique con nuestro Sistema Hall Pass. 
· No siempre pueden asistir hermanos menores al evento. Este es un momento especial para usted y su hijo. Nuestras aulas no está seguros para niños menores de 3 años. Los niños más pequeños pueden distraer a otras familias que participan en el evento. Los bebés en brazos o en los asientos del automóvil pueden asistir con usted, si no puede encontrar niñera. Por favor, no carriolas en el aula.
· Se puede ir después de una hora y media. Puede llevarse a su hijo con usted en ese momento o puede quedarse más tiempo en el aula y disfrutar el tiempo juntos 
· El servicio de autobús se proporcionará normalmente en estos días especiales.
· Si tiene niños en el programa en diferentes aulas, puede elegir un aula / fecha y tener a ambos niños con usted en ese momento.
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